

2020年3月13日

各 位

会社名 株式会社 梅 の 花代表者名 代表取締役社長 本多裕二 (コード番号 7604 東証第二部) 問合せ先 取締役 経営計画担当 鬼塚崇裕

(TEL 0942-38-3440)

株主優待制度の変更に関するお知らせ

当社は、2020年3月13日開催の取締役会において、下記のとおり株主優待制度の変更を決定いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 変更理由

当社は、株主の皆様の日ごろのご支援に感謝するとともに、中長期的に当社株式を保有頂くことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。

新型コロナウイルスの感染拡大により業績への影響など将来の見通しが困難な状況になっております。このような状況を踏まえ今後の業績改善を最優先とすることを目的に株主優待制度の見直しを図りました。つきましては、「2.変更の内容」に記載のとおり株主優待制度を変更いたします。

株主の皆様におかれましては、何卒、ご理解を頂き、引き続きご支援賜りますようお願い申 し上げます。

2. 変更の内容

(1) 対象株主

毎年4月30日現在及び10月31日現在の株主名簿に記載または記録された株主様で、かつ、 当社株式100株(1単元)以上保有の株主様を対象とさせて頂きます。

(2) 優待内容

	現状	2020年4月30日現在の株主様
a. 株主優待証 (カード)	【100株以上】	【100株以上】
	20%割引優待証1枚	20%割引優待証1枚
b. 株主ご優待券	【200株以上400株未満】	廃止
	<u>1,000円券×6枚</u>	
	(年間12,000円)	
	【400株以上600株未満】	廃止
	<u>1,000円券×12枚</u>	
	(年間24,000円)	
	【600株以上】	<u>廃止</u>
	<u>1,000円券×18枚</u>	
	(年間36,000円)	
c. 権利確定月	4月・10月	4月・10月

株主優待証 (カード) は、今回より記名式に変更いたします。 変更部分には下線を付しております。

3. 適用開始時期

2020年4月30日付の株主名簿に記載または記録された株主様より変更いたします。

以 上